



В Сахалинской области перед судом предстанет бывший сотрудник исправительного учреждения, обвиняемый в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора - дежурного по производственной зоне дежурной части отдела безопасности федерального бюджетного учреждения «ИК-1 УФСИН России по Сахалинской области» Михаила Ростова, обвиняемого в получении взятки за незаконные действия (ч. 2 ст. 290 УК РФ). Установлено, что 19 марта 2010 года Ростов, являясь должностным лицом, получил от жителя областного центра взятку за незаконную передачу осужденному, отбывающему наказание в исправительном учреждении, двух сотовых телефонов, запрещённых для использования на территории колонии. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543012>